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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM ADMINISTRAÇÃO - REALIZADA EM 20/03/2025

Aos vinte dias do mês de março de 2025, às 14h, reuniu-se o Colegiado do Curso de 

Administração por meio virtual via Google Meet. Presentes o Coordenador Sérgio de 

Sousa Montalvão (Presidente da sessão) e os professores Américo Ramos, Ariel 

Levy,  Frederico  Lustosa,  Débora  Bogéa,  Miguel  Lima,  Paulo  Maurício  Tavares  - 

DCA, Danilo Avelar - GAN, José Rodrigo - GET.  A pauta a ser apreciada foi:  1 - 
Informes:  O  professor  Sérgio  começou  a  reunião  falando  sobre  a  semana  de 

acolhimento,  com o  início  do  período,  informando  que  os  eventos  ocorrerão  no 

Prédio  1  do  Campus do Valonguinho,  nas salas  do primeiro  andar.  Os  eventos 

incluem  a  recepção  dos  alunos  por  parte  do  diretor  da  Faculdade,  chefe  de 

departamento do curso e coordenador do curso, a Aula Magna e o evento Prata da 

Casa. Além disso, ocorrerão eventos por parte do DACAD, da Atlética e da Pacto 

Consultoria.  2 -  Seleção de Tutor (a) para o curso de Administração/2025:  O 

professor Sérgio informou que o curso teve seu projeto de tutoria aprovado para 

2025, com uma vaga disponível, onde é selecionado um aluno da Pós Graduação 

para atuar no curso de Administração. Para tal, é necessária a composição de uma 

banca para a escolha desse tutor, sendo essa formada pelos professores Américo 

Ramos, Sergio Montalvão, Mariana Marinho, Débora Bogéa e Ariel Levy. Colocada 

em votação, a seleção da banca de professores foi aprovada por unanimidade.  4) 
Alterações  no  regulamento  de  estágio  (relator  prof.  Américo  Ramos)  O 

professor Américo iniciou sua exposição relatando um caso ocorrido em 2024 com 

um  aluno  do  curso  chamado  Renan  Calabria,  que  entrou  com  uma  ação  na 

Procuradoria Federal junto à UFF para reivindicar como tempo de estágio no curso 

de um período em que o mesmo trabalhou como celetista.  Tal  situação gerou a 

necessidade de se realizar um ajuste no Regulamento de Estágio do curso, para que 

em situações similares, deve ser trocada a denominação “relatório de estágio” para 

relatório  de  “atividade  profissional”  ou  para  “avaliação  da  disciplina”,  o  que  não 

acarretaria em mais dúvidas nem problemas normativos. Tal mudança deve ocorrer  
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já para o próximo período, conforme recomendação da Procuradoria. Essa mudança 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 5) Assuntos Gerais: Por fim, 

o professor Sérgio lembrou ao Colegiado sobre a iminente eleição de coordenador 

do curso, que ocorrerá em 02 e 03 de abril, onde se terá a chapa única formada 

pelos  professores  Mariana  Marinho  (titular)  e  Aurélio  Murta  (vice).  Nada  mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião para a qual lavrei esta ata como secretário 

ad hoc.

                

            Sérgio de Sousa Montalvão                                   Vitor Manuel N R Lemos

Coordenador do Curso de Administração                Secretário ad hoc 
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